

IZVJEŠTAJ O RADU UDRUGE U 2010. GODINI

Udruga DEŠA - Dubrovnik je u proteklom periodu organizirala i provela veliki broj projekata i aktivnosti. Izvještaj obuhvaća period od 1.1. do 31.12.2010. godine. Izdvojiti ćemo realizirane projekte, tečajeve, radionice i manifestacije koje su obilježile rad udruge u 2010. godini.

Realizirani projekti u 2010. godini:

Očuvanje tradicionalnih obrta u Dubrovačko – neretvanskoj županiji - financira Ministarstvo gospodarstva, rada i poduzetništva, HAMAG



Cilj ovog projekta je pridonijeti očuvanju tradicionalnih obrta na području Dubrovačko – neretvanske županije. Svrha programa je edukacija mladih sa otoka na području DNŽ o tradicionalnim obrtima, prenošenje znanja na buduće generacije, smanjenje nezaposlenosti i poticanje na samozapošljavanje.

Jednake mogućnosti za mlade iz ruralnih područja i otoka - financira Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa

Projekt je prvenstveno namijenjen mladim osobama iz ruralnih područja i otoka Dubrovačko – neretvanske županije, točnije s područja Doline Neretve i otoka Mljeta. Organizirat ćemo besplatne tečajeve stranih jezika i informatike čije je poznavanje od iznimne važnosti za stanovnike ovih krajeva koji se u većini slučajeva bave turizmom, glavnom gospodarskom granom naše Županije. Kroz ovaj projekt želimo pružiti mogućnost dodatnog obrazovanja mladim nezaposlenim osobama kako bi usvajanjem novih znanja i vještina postali konkurentniji na tržištu rada..

Resocijalizacija ovisnika kroz dodatnu izobrazbu – financira

Ministarstvo obitelji, branitelja i međugeneracijske solidarnosti
Glavni cilj ovog projekta je resocijalizacija ovisnika kroz dodatnu edukaciju. Specifični ciljevi su: senzibilizirati zajednicu o aktivnostima projekta, poboljšati psiho - fizičko zdravlje liječenih ovisnika, osnažiti volju ovisnika za uključivanje u društveni život i aktivnosti u zajednici, povećati samopouzdanje liječenih ovisnika, uspostaviti bolju komunikaciju i interakciju s ljudima putem radionica i povećati razinu znanja ovisnika/ca za lakše uključivanje u tržište rada.



Edukacija o otpadnim jestivim uljima – Financira Dubrovačko neretvanska županija i Grad Dubrovnik
Glavni cilj ovog projekta je povećati razinu svijesti zajednice, Dubrovačko – neretvanske županije o otpadnim jestivim uljima i njihovoj reciklaži te pridonijeti smanjenju zagađenja okoliša.

Svila, naša kulturna baština – Financira Dubrovačko neretvanska županija i Grad Dubrovnik

Projekt je namijenjen mladima, koje smo upoznali sa načinom proizvodnje svile i uzgojem dudova svilca, te ih tim putem senzibilizirali o važnosti daljnjeg razvoja i prijenosa znanja ovog starog zanata i naše kulturne baštine.



Projekti u tijeku:

Jadran – malo poduzetništvo i lokalni razvoj (2008-2011) - financira Ministarstvo vanjskih poslova Republike Italije i Regija Marche

– opći cilj programa je pridonijeti održivom razvoju gospodarstva na cijelom jadranskom području. Ovo je druga godina provedbe projekta i iz mnoštva ovogodišnjih aktivnosti izdvojili bismo: obuku za pokretače lokalnog razvoja, obuku za male poduzetnike kao i study visit u Italiju za djelatnike javnih poduzeća kao i za pokretače lokalnog razvoja i male poduzetnike. U studenome 2010. organizirali smo konferenciju „Teritorijalni pristup razvoju turizma“. Organizirali smo studijsko putovanje malih poduzetnika i predstavnika Sveučilišta u Dubrovniku u Italiju.

Obrazovni centar za žene i mlade (kontinuirano)- Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa i Grad Dubrovnik.

DEŠA – Dubrovnik kontinuirano provodi ovaj program čiji je cilj pomoći mladim osobama, ženama i starijim osobama diljem Županije, ovisno o njihovim potrebama. Kroz program smo organizirali razne obrazovne tečajeve i radionice: tečajeve stranih jezika, tečajeve informatike, kreativne radionice i radionice tradicionalnih obrta. Svake godine na raznovrsnim tečajevima i radionicama sudjeluje cca 450 osoba. Projekt su financirali

Nova znanja i vještine građana u lokalnoj zajednici – temelj budućnosti RH u EU financira Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa.

Glavni cilj projekta je pridonijeti boljem usvajanju novih znanja uz naglasak na pripremu mladih za budućnost RH u EU. Kako bi educirali lokalnu zajednicu, potrebno je dodatno informirati i motivirati građane Republike Hrvatske a posebno mlade ljude koji će u budućnosti pokretati razvoj svoje zajednice. Projekt se provodi na području otoka Korčule.

Novim vještinama do novih mogućnosti – More opportunities through new skills M.O.T.S.: Projekt financira Europska unija, ugovorno tijelo za Hrvatsku je Hrvatski zavod za zapošljavanje

Glavni cilj je povećati zapošljivost dugoročno nezaposlenih žena i nezaposlenih žena iznad 40 godina u Dubrovačko – neretvanskoj županiji. Projekt direktno utječe na unapređenje poduzetničkih kapaciteta žena i njihovih tehničkih i upravljačkih sposobnosti, kroz posebno kreirane obrazovne programe za stjecanje novih znanja i vještina na tržištu rada i poduzetništva.



MANIFESTACIJE:

- **Četvrti hrvatski festival pekmeza, džema i marmelade – 2. i 3. listopada 2010.** postao je već tradicionalna manifestacija u Dubrovniku, u organizaciji DEŠE – Dubrovnik, udruge Dubrovačka naranča i HGK Županijska komora Dubrovnik. Zlatnu medalju u kategoriji džema osvojio je po drugi put DEŠIN Džem od dubrovačke ljute naranče. Pokrovitelj ove manifestacije je bila Vlada Republike Hrvatske.

- Sudjelovanje na **7. Mediteranskom sajmu zdrave hrane i ljekovitog bilja** – DEŠINE radionice tradicionalnih obrta: tkanje, vez, pletenje pomica, izrada džema od dubrovačke ljute naranče

- Sudjelovanje na **Uskrskom sajmu** TZ Grada Dubrovnika – predstavljanje tradicionalnih proizvoda

- Sudjelovanje na **Božičnom sajmu** TZ Grada Dubrovnika – predstavljanje tradicionalnih proizvoda

- Sudjelovanje na izložbi „NP Mljet 1960. – 2010.“ 10.11.2010., Zagreb, predstavljanje obnovljenog mljetskog veza i djelova tradicionalne mljetske nošnje.
- Sudjelovanje na prvom međunarodnom gastronomskom filmskom festivalu u Hrvatskoj pod nazivom **Kinookus**. U okviru ove aktivnosti organizirana je i Kinolokus placa u suradnji s Udrugom DEŠA koja je predstavila svoje autohtone proizvode.
- Sudjelovanje na manifestaciji „**Uskrs u Primorju**“ 27. ožujka, u dubrovačkim gornjim selima. DEŠA je organizirala radionice primorskog veza, pletenja pomica i penganja jaja.
- „**Dan ljute naranče**“ - manifestacija humanitarnog karaktera, u organizaciji udruga, DEŠE – Dubrovnik i Dubrovačka naranča održana 02.02. Cilj manifestacije je promovirati dubrovačku ljutu naranču te mogućnosti koje nam ona nudi. Dubrovačka ljuta naranča ima značajno mjesto u povijesti i tradiciji Dubrovnika.

RADIONICE :

Tradicionalne radionice pletanja pome, penganja jaja u Uskrsno vrijeme

Radionica izrade džema od dubrovačke ljute naranče, u Hotelu Rixos Libertas Dubrovnik
 Radionica Patchwork-a u Gradskoj kavani povodom Europskog dana ručnog rada
 Radionica crtanja i slikanja u Dubrovniku



POSEBNA DOSTIGNUĆA

Predsjednica DEŠE, gospođa Jany Hansal, **dobitnica nagrade Dubrovačko – neretvanske županije za iznimna postignuća u protekloj godini**. Nagrada joj je uručena 12.05.2010., na Dan Dubrovačko-neretvanske županije.

Na sjednici Vlade RH, održanoj 24.04.2010., predsjednica DEŠE – Dubrovnik, gospođa Jany Hansal, imenovana je članicom Savjeta za razvoj civilnog društva Vlade Republike Hrvatske. Savjet za razvoj civilnog društva Vlade RH je savjetodavno i stručno tijelo Vlade Republike Hrvatske, koje djeluje na razvoju primjene i učinkovitosti Programa suradnje Vlade RH i nevladinog, neprofitnog sektora, na provođenju Nacionalne strategije stvaranja poticajnog okruženja za razvoj civilnoga društva, razvoju filantropije, socijalnog kapitala, partnerskih odnosa i međusektorske suradnje.

Jany Hansal izabrana u Civilno Vijeće grada Dubrovnika.

Deša je postala član Upravnog odbora Partnerskog vijeća za zapošljavanje U DNŽ.

OSTALO

Predstavnica DEŠE-Dubrovnik, gospođa Jany Hansal, zajedno sa gosp. Mišom Milovčevićem, predstavlja Grad Dubrovnik na Božićnom sajmu koji će se održati u Rueil Malmaison, od 02. do 08. prosinca 2011. g. Rueil Malmaison je grad u okolici Pariza s kojim Grad Dubrovnik intenzivno surađuje i radi na procesu bratimljenja.

31.08.2010. godine, u prostorijama DEŠE – Dubrovnik u Lazaretima, uručene su stipendije učenicima obrtničkih zanimanja Dubrovačko – neretvanske županije. Predsjednik zaklade Libertas Foundation iz San Pedra, California, gospodin Niko Hazdovac sa članovima odbora Fonda Ante i Evelyn Mrgudić, gospođom Lucy Hazdovac i gospodinom Vladom Lonozom, uručio je deset stipendija učenicima obrtničkih škola, za školsku godinu 2010/2011. Ovo je osma godina za redom kako Libertas Foundation pomaže učenike strukovnih škola iz Dubrovačko-neretvanske županije.

Izveštaj o prihodima i rashodima za razdoblje 01.10.- 31.12.2010.

O P I S	Tekuće razdoblje
	01.01. – 31.12.2010.
P R I H O D I	Iznos HRK
Ostatak prihoda iz 2009.	1.966.280
Donacije iz državnog proračuna	148.583
Donacije iz gradskog proračuna – lokalna samouprava	77.000
Donacije međunarodnih organizacija	278.959
Ostale donacije	6.020
Prihodi od prodaje roba i usluga	634.482
Prihodi od članarina	62.527
Prihodi od kamata i pozitivne tečajne razlike	61.100
Ostali prihodi	17.631
UKUPNO PRIHODI	3.252.582
	1.286.302
R A S H O D I	
Rashodi za zaposlene	517.088
Bruto plaće	441.202
Doprinosi na plaće	75.886
Ostali rashodi za zaposlene	
Naknade troškova zaposlenima	272.871
Naknade za obavljanje aktivnosti	1.500
Rashodi za usluge	300.436
Rashodi za materijal i energiju	76.297
Ostali nespomenuti rashodi poslovanja	53.478
Amortizacija	44.436
Ostali financijski rashodi	22.012
Tekuće donacije	25.500
UKUPNO RASHODI	1.313.618
OSTATAK PRIHODA 31.12.2010.	1.304.417